

全省公路收费站春节期间免费两天

2月2日(农历腊月三十)早上8时至2月4日(农历正月初二)早上8时

□据 商都网

记者从省交通运输厅获悉,为方便人们返乡过年及春节出行,经省政府批准,今年春节期间,我省各高速公路和干线公路收费站的车辆免收两天通行费,免收时间为2011年2月2日(农

历腊月三十)早上8时至2月4日(农历正月初二)早上8时,高速公路以上站时间为准,上道为车辆发放免费通行卡。

省交通运输厅高速公路管理局负责人提醒各位司机,在高速公路上行驶时,上道时务必要领取免费通行卡,途中妥善保存,下道时交

回通行卡,因为通行卡里储存着车辆上站时间。

目前,我省所有高速公路和干线公路全部通行正常,没有封闭路段。不过,在此需要大家注意的是,我省境内连霍高速公路部分路段正在加宽改造,请司机朋友注意限速标志,按照规定行驶。



农家“兔妈妈”的兔年期盼

1月30日,“兔妈妈”董晓玲抱着两只将要出栏的獭兔喜不自禁。近年来,荣阳市广武镇丁洼村农家女董晓玲在当地政府部门的帮助指导下,引进品种优良的獭兔发展养殖。董晓玲凭着丰富的养殖经验,成为远近闻名的致富能手,并带动周边村民发展獭兔养殖,人们都亲切地叫她“兔妈妈”。随着农历兔年脚步的临近,“兔妈妈”董晓玲有着自己的新年期盼,她说:“养兔子给家里带来了好运气,兔年里我准备扩大养殖规模,带动更多村民走兔致富之路,也希望相关政府部门成立专业合作社,以扩大销售信息渠道。” (新华社发)

10日内郑州站火车票吃紧

□据 中原网

上周末,无论是铁路还是公路,都迎来了今年春运的客流高峰,个别汽车站内客流量翻倍增长。但根据往年运营情况,大年初一和初二,汽车站发车的班次会相应减少。

此外,10日内,郑州到国内大多数城市的火车票票源比较紧张,

除了一些城市还有站票外,卧铺几乎无票可售。但是,省内多数线路不存在票源紧张的问题,郑州至漯河、许昌、商丘等方向均有车票可售。

另外,郑州到北京的车票不紧张,到上海还有卧铺票和一等座、二等座可售。

民航航班销售相对紧张的航线有海口、三亚、重庆,但目前到温

州、哈尔滨还有七五折机票,到沈阳有七折机票可销售,到昆明、厦门有八折机票可销售,到北京、上海这些一线城市也有少量打折机票可销售。

郑州机场提醒旅客:机场实施二次安检,旅客进出航站楼都需要安全检查,希望旅客早些到达机场,以免延误。同时,旅客应及早预订返程机票。

违规燃放爆竹、孔明灯可拘留

□据 新华社

记者从省消防总队获悉,为确保新春佳节和元宵节期间的消防安全,我省规定,违规燃放烟花爆竹、孔明灯的责任人员,将会受到行政拘留的处罚。

2月14日至2月20日,我省将继续对火灾隐患进行集中清查

整治。同时,还根据不同时期火灾特点和消防安全保卫工作重点,紧盯除夕、元宵节等重要节点,集中组织开展消防安全专项行动。

焦作、三门峡等地的消防官兵纷纷走上街头,向过往群众发放消防宣传单,利用消防宣传车循环播放消防公益广告、消防常识宣传片和火灾案例,以直观形象的方法教

给群众各类防火、灭火知识,掌握基本的逃生自救技巧。同时,孔明灯的危险成为消防宣传的重点。

据介绍,孔明灯点燃后外焰温度高达300摄氏度,一旦风力、风向不稳的话,很容易挂在建筑物或树枝上,威胁到飞行器、高压供电设备、通信设施以及各类建筑物的安全。

省委书记直陈时弊

群众仇官仇富与腐败有关

□据《河南日报》

在1月30日召开的省纪委八届六次全会上,省委书记卢展工对某些干部的官派作风给予了毫不留情的批评和嘲讽。

卢展工说,以人为本、执政为民是我们党的本质属性,是党的职责使命所在,是我们一切工作的出发点和落脚点,更是检验我们工作成败的根本标准。

“还有一些领导干部把说话看得很轻,大话、空话、套话、假话,什么话都敢说,把话都说到头、说到顶了,做的时候却忘记当初自己是怎么说的了!”卢展工补充道。

卢展工进而提到,为什么现在

日子越来越好过,群众却有那么多的意见,甚至出现仇官、仇富的现象?“说到底跟风气有关,与腐败有关。”卢展工说。他强调,要通过突出为民发展、健全为民机制、树立为民形象、推进反腐倡廉等途径,教育引导广大党员干部时刻牢记为民宗旨,始终保持党同人民群众的血肉联系,为经济社会发展和中原经济区建设营造一个良好的环境、好的氛围、好的风气。

讲话中,卢展工还进一步给现场的党员干部提供了“执政为民”的两条捷径:“一个是把风气搞得正一点儿,一个是把工作做得实一点儿!”

新蔡少年正削苹果脚下打滑

尖刀扎进脸部7厘米多深

□据 大河网

1月29日19时许,驻马店市新蔡县姓任的一名13岁少年手拿一把20多厘米长的尖刀削苹果时,不慎摔倒,尖刀从其左侧面颊扎进脸内7厘米多深,险些要了命。

1月30日上午,记者在省人民医院口腔科病房见到了13岁的任某,当时,他刚做完手术。在任某床前地上放着一把20多厘米长的尖刀,尖刀上有血印的地

方有7厘米多长。

据任某的父亲讲,那天晚上,儿子用刀削苹果,因为地上有点滑,儿子不慎摔倒,尖刀一下子扎进左脸。因伤情很重,当地几家医院都不敢给儿子做手术,他只好租车把儿子拉到了省人民医院。

省人民医院口腔科副主任医师彭利伟说,尖刀已经扎到了任某的颈外动脉上,如果处置不当,造成大出血,后果不堪设想。由于手术做得比较成功,目前任某已无生命危险。

郑州一8岁男孩儿头上竟长8个旋儿



小影杰的8个发旋儿全在正头顶。

□据 中原网

俗话说:“一旋儿精,二旋儿愣,三旋儿打架不要命,四旋儿敢往火车上碰。”然而,在郑州南郊的大魏河村,8岁男孩儿郑影杰的头上竟长了8个发旋儿,意外的是,他不仅学习不错,还以性格温顺出名。

1月28日,在小影杰家门口,记者看到他的8个发旋儿全在正头顶(如图)。

在民间,普遍有发旋儿越多脾气越差的说法,然而小影杰的母亲沈女士说,孩子学习不错,而且很乖巧,从不与人“闹气”。附近群众包括几家理发店的师傅都说,没见过这么多发旋儿。

“俺全家都觉得稀罕,还想给他申请个吉尼斯纪录呢!”沈女士笑着说。

随后,记者上网搜索发现,在四川渠县,有一个10岁男孩儿,头上居然有12个发旋儿。